

“江宁品牌家装全攻略”下周为你奉上 品牌公司逐鹿江宁

周二,快报《居家》周刊刊发了《江宁家装市场有点乱》一文,重现了目前江宁家装市场的现状。稿件见报后,在业内外都引起了不小的反响。下周二,由快报《居家》编辑部精心整理制作的“江宁品牌家装全攻略”就将正式亮相,相信这份实用指南会对即将装修的你有所帮助。

读者反馈 在江宁选家装不容易

上周二早晨八点左右,快报《居家》编辑部就接到了读者张先生的咨询热线。他看到《居家》有关江宁家装市场的报道,对即将出炉的“江宁品牌家装全攻略”十分期待。张先生告诉记者,他的房子九月份交付,他准备收了房就做装修,不过对于如何选择家装公司,他有些茫然无措。“周围很多朋友都是在小区里看到哪家做得不错,就直接去找包工头谈了。有些人运气好,装得还凑合;运气不好的,那工程简直没法看。”张先生说,他有好几个朋友,家里的装修质量都很差,不是乳胶漆开裂,就是水管漏水,烦心的事情多着呢。正因为如此,轮到张先生自己要装修的时候,他希望找个可靠点的公司。“哪怕多花点钱,只要工程能保证质量,也值得了。”

一位李女士也表示,她看了网上有很多装修的失败案例,不



锦华装饰设计作品

希望自己也遭遇家装潜规则。“可是面对大大小小的公司,确实不知该如何选择。”李女士说,她很希望快报《居家》的“江宁品牌家装全攻略”能为她指点迷津。

业界观点 江宁市场将成必争之地

随着江宁区域的不断发展、交通的日趋便利,江宁的价值越来越展现,而其在家装行业的潜力,自然也越来越得到家装行业从业者的关注。

“江宁市场不像江北市场,我感觉它的市场潜力更大。”面对面装饰南京公司总经理陈君在接受记者采访时说,这也是面对面装饰在江宁斥巨资建“设计楼”并开设分店的原因。锦华装饰总经理丁晴也指出,锦华装饰进驻江宁10年来,凭借“放心家装”服务,服务了超过2000户江宁业主,并获得了他们的青睐。“锦华装饰江宁分公司一直致力于服务江宁高端客户,锦华几乎成为江

宁高品质装饰的代名词。”不过,其相关负责人也表示,今后将让更多江宁业主体验锦华的放心服务。

“不论设计方案多么完美,不论材料如何环保高级,最终还是要靠高品质的家装质量说话,只有将高品质的工程交给业主,才能赢得更多消费者的信赖。”面对面装饰南京公司经理陈君表示,要想在江宁这个有些混乱的市场打开局面,工程质量最关键,为此面对面装饰先后研发推广了20多种改善施工工艺。“工程经理也会定期抽查工地,一旦发现质量问题,立即整改,并进行惩罚。”正因为如此,面对面装饰在江宁的市场占有率正在提升。

南京君炫装饰的负责人也表示,他们也十分看中江宁的发展前景,并将在分析江宁地区消费者消费习惯的基础上,制定最为适合的竞争策略。

敬请关注 “江宁品牌家装全攻略”不容错过

快报《居家》周刊在新的家装旺季到来之前,整理一份“江宁品牌家装全攻略”,以此为江宁消费者的装修之路指点迷津。敬请关注下周二《居家》周刊“江宁品牌家装全攻略”报道。

咨询热线:
84783564、84783663
快报记者 王燕



有猫腻 英伦家具陷入欺诈门

前不久闹得沸沸扬扬的“达芬奇”家具产地造假风波尚未平息,近日济南一对新婚夫妇,又以涉嫌欺诈为由将销售给他们家具的门店及其所在家具城告上法庭,称其购买的价值数万元的英伦家具,曾被告知是由“百分百欧洲进口楸木”制作,但实际使用过程中却发现了内含松木等价格低廉的劣质板材。日前,济南市天桥区法院北园法庭在涉案家具城内现场开庭审理此案。最终,在法庭的主持下,各执一词的原被告双方以和解告终。这套英伦组合家具仍归原告所

有,由被告家具门店方赔偿原告1万元损失。

记者点评:达芬奇事件之后,不少购买进口家具的消费者都睁大了眼睛来辨别真伪。此案中原告将“百分之百欧洲进口楸木”家具这条,写入了家具购买合同中,这也成为引发矛盾的一个争议点。这也给不少要购买家具、装修房子的市民提了个醒儿,在购买合同中最好能详实记录所买家具的材质与构造,防止在以后产生纠纷,如果能够在合同中对一些细节详加标注,将来在遇到纠纷时,也好作为相关证据,

有盼头 多项国标将酝酿出台

今年,家居行业多项国家标准将颁布实施或酝酿出台。内容涉及家具、建材、装饰纸、涂料等多个品类,涵盖了消费者家装工程的各个领域。

7月1日正式颁布的《建筑材料放射性核素限量》对建筑材料放射性限量的检验标准进行了进一步修订,此标准涉及国内陶瓷、石材等众多建材企业;研究制定中的《家居环保检测新标准》尝试采用无损检测取代破损检测;此外,有望年底之前批准发布实施的《儿童家具通用技术条件》则对儿童家具人造板材、涂料、纺织、皮革面料等主辅材料中重金

属、甲醛释放量和可分解芳香胺等有毒、有害物质规定了限量指标。

记者点评:在家居行业,服务永远是个待解难题,一面是企业大打“服务牌”,一面是消费者售后维权的长路漫漫,究其根本原因,家居企业强制性服务类国家标准的缺失是重要原因之一。企业的自觉性服务往往被打上很强的主观色彩,而缺乏相应的监督管理机制又不能反映消费者的实际需求。遗憾的是,在此次出台及酝酿出台的相关国家标准中,服务类国家标准并未涉及。

本期主持 快报记者 袁阳

第十六届
16

NANJING
HOME DECORATION CULTURAL
FESTIVAL (公益活动 免费参加)

8月26日
盛大开幕

2011秋季南京家装文化节

主办单位:南京市住房和城乡建设委员会

承办单位:南京市装饰行业管理办公室
南京市装饰行业协会



开幕式现场精彩纷呈



一线家装企业大比武



一流设计师一对一服务



名品建材优惠多多



新品牌新产品集中展示

· 集结众诚信家装企业、材料品牌

南京一线家装、建材品牌集结现场,一致做到:拿给力价格、讲诚信经营、供品质服务。

· “文明规范家装工地大检查”全城开展

即日起报名参与“文明规范家装工地大检查”,专家团免费上门帮您查工地质量、查材料环保,检测结束出检测结果报告。

· 消费者权益保障咨询服务台,曝光不规范操作模式

家装咨询、家装投诉请到现场专家服务台,专家为您做现场指导、受理投诉,为每一位到场业主提供保障服务。

· 《住宅装饰质量标准》免费发送

由江苏省质量技术监督局2000-01-10发布的《住宅装饰质量标准》现场免费派发,每天限量300本。

首批推荐
参展企业

锦华装饰 新爱华装饰 钟凯丽装饰 东易日盛装饰 龙发装饰 业之峰装饰 君煌装饰 中保龙装饰 星艺装饰 面对面装饰 欧宝装饰 亚光亚装饰
元洲装饰 我乐装饰 穗禾建筑 华夏天成 顺宏美的冷暖 科宁建筑冷暖 迪吉冷暖 东芝智能家居 斯培尔冷暖 1插得不锈钢水管 佳雅地暖
海卡奔地暖 新飞吊顶 朗迪仕吊顶 艺星木门 绿盛木业 美国保利普 德国洁水管 普天纪建材 新中源陶瓷 莱尚商城 丹麦风情衣柜 一统木门

咨询热线: 83351919 地点: 玄武门22号南京市规划建设展览馆(原江苏展览馆) 活动详见: 南京装饰网 www.njzs.org

乘车线路: 1路、3路、8路、15路、22路、25路、26路、28路、30路、33路、35路、38路、47路、52路、56路、114路等 地铁线路: 1号线至玄武门站3号出口

